|. Sensralitéo ¢

Powr tous points A, B et C, on a toujours AB < AC + CB
&t AB = AC + CB i et seuement oi Ce [AB] A
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1) On trace un premier ............. par cm alors avec| | 3) On trace €S .coceevenn...
exemple le coté ...... de longueur | |le............. ontrace un ................ manquants, et on nomme les
....cm AB= ... cm alors avec le | |de rayon ....cm etde centre ... .Le | | .. On code la
................ . ontrace un ............ point ....... se situe dessus.Donc le figure si elle a une particularité. On
........... de rayon ....cm et de centre | | point A se situe ...................... des laisse les traits de constructions.
.....Lepoint ....... se situe dessus. deux




